

Sz.: III/100-6/2021.

J e g y z ő k ö n y v

mely készült Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2021. november 18-án (csütörtök) 17:00 órai kezdettel,
a Kunszigeti Kultúrházban (Kunsziget, Kossuth tér 9.) megtartott közmeghallgatásáról

Jelen vannak:

Lendvai Ivánné polgármester
Szalay Győző alpolgármester
Banga Richárd képviselő
Csapó Gábor képviselő
Farkas Ferencné képviselő
Tóth Róbert képviselő
Kopacsek Antalné képviselő

Igazoltan távol maradt: -

Tanácskozási joggal részt vett a közmeghallgatáson:

dr. Antal Péter jegyző

Meghívottként részt vett a közmeghallgatáson:

Dunaszegi Közös Önkormányzati Hivatal Kunszigeti Kirendeltségének köztisztviselői
Kunsziget Község Önkormányzata dolgozói, intézmények vezetői
(A közmeghallgatáson megjelentek névsorát külön jelenléti ív tartalmazza.)

Lendvai Ivánné polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket. Felkéri a jegyzőkönyv hitelesítésére Szalay Győző alpolgármestert és Banga Richárd képviselőt. Tájékoztatást ad a közmeghallgatás napirendi pontjairól a következők szerint:

- 1. Beszámoló Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. évi munkájáról**
- 2. Tájékoztató a 2022. évi feladatokról, célokról, tervekről**

Lendvai Ivánné polgármester megkezdi a napirendi pontok tárgyalását, ismertetését

1.) napirendi pont

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv 1. mellékletét képezi.)

Beszámoló Kunsziget Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. évi munkájáról

Lendvai Ivánné polgármester megtartja a beszámolót az önkormányzat 2021. évi munkájáról.

2.) napirendi pont

(Az előterjesztést a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza.)

Tájékoztató a 2022. évi feladatokról, célokról, tervekről

Lendvai Ivánné polgármester megtartja a beszámolót az önkormányzat 2022. évi feladatairól, céljairól, terveiről.

Elmondja és kéri a lakosságot arra, hogy az utcák két oldalán, a házak előtti parkolásokat szüntessék meg, hiszen ezzel veszélyhelyzet esetén a megkülönböztető jelzésű járművek közlekedését akadályoztatják. Az utcák a sok jármű miatt beláthatatlanok, amely akár tragédiához is vezethet. Hangsúlyozottan kéri, javasolja mindenki számára, hogy az udvarban parkoljanak a biztonságos közlekedés érdekében. Ezt követően megadja a szót a résztvevőknek, kéri őket, hogy szóljanak hozzá, vessék fel a problémákat.

Jágerné Forgó Katalin elmondja, hogy az iskolánál is kritikus a parkolási helyzet, a szülők, amikor hozzák a gyerekeket nem húzódnak le autójukkal, ezzel akadályoztatják a közlekedést, ami őt nagyon zavarja. Szeretné, ha erre a helyzetre valamilyen szabályozást találna ki az önkormányzat, valamint, kéri az iskola udvarába a labdafogó háló beszerzését, felszerelését a balesetek elkerülése végett.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy a labdafogó hálók megrendelésre kerültek. A háló tartó vasszerkezet már fel van szerelve, rövid időn belül a kivitelezés befejeződik.

Jáger János veszi át a szót, aki megköszöni az önkormányzatnak a Duna utcáról nyíló új utcába az internet bevezetésének elintézését, azonban megjegyzi, hogy túl hosszú ideig tartott a kivitelezés. Említi a Kunszigeti Zöld Mező Mgtsz. tevékenységét és ennek kapcsán a kombájnok közlekedését, amely az ő utcájukban halad el időközönként. Kéri, hogy ezek a járművek ne az ő utcájukban közlekedjenek, hiszen nem férnek el tőlük autójukkal.

Szalay Győző alpolgármester, mint a Kunszigeti Zöld Mező Mgtsz. elnöke elmondja, hogy ez a legrövidebb és legmegfelelőbb útvonal, - hiszen ez egy hátsó út - hogy a kombájn eljusson a Termelőszövetkezetiig. Elmondja, hogy ez a tény így volt 40 évvel ezelőtt és így lesz a jövőre nézve is. Kéri a lakók türelmét, segítő készségét, hogy ahol tudnak húzódnak le, arra az 5 percre, míg a kombájn elhalad, hiszen más útvonal/lehetőség nincs a közlekedésére, a kombájn közlekedése ugyanakkor engedhetetlen a mezőgazdasági művelés miatt.

Jáger János továbbá kéri, hogy az önkormányzat javítsa meg a Duna utcáról nyíló új aszfaltozott úton keletkezett kátyút.

Szalay Győző alpolgármester elmondja, hogy az utat Banga Richárd falugondnok és munkatársai már több alkalommal kijavították és a továbbiakban is arra törekednek, hogy minden problémát kielégítően megoldjanak.

Jáger János továbbá elmondja, hogy óriási problémát jelent számukra a szomszédjai viselkedése, akik az emberi ürüléket és ételmaradékot a házuk mögött lévő területre hordják. Ez a probléma rágcsáló inváziót és különböző egészségügyi megbetegedést is okozhat. Kéri az önkormányzat segítségét a kockázatos viselkedési forma megszüntetésében, illetve megemlíti, hogy szeretne volna, ha ez a terület az ő tulajdonába kerülhetne, amelyről korábban visszautasító levelet kapott az önkormányzattól

dr. Antal Péter jegyző pontosítva elmondja, hogy ezen terület ugyan az önkormányzat tulajdonát képezi, de az állam javára bejegyzett elidegenítési és terhelési tilalom terheli, ennél fogva nem forgalom képes, ezáltal eladásra nem kerülhet. Megismétli a korábban általa megírt levél tartalmát, hogy a terület a használati jogának átadása lehetséges, amelyet az önkormányzat nem kíván átadni a kérelmező javára.

Jáger János elmondja, hogy megérti ezen döntését az önkormányzatnak, de kéri, hogy a kerítést javítsa meg a kaszálást végezze el az önkormányzat.

Banga Richárd képviselő elmondja, hogy a kerítés megjavítása folyamatban van, a kaszálást már egyszer elvégezték, de megteszik újra, ha szükséges.

Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy egy helyszíni szemlét követően 2021. november 30-

ig a területet rendbe teszi az önkormányzat.

Jáger János kérdezi, hogy a szomszédjai fel lettek-e szólítva az ügyben, amit az imént kifejtett.

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy írt egy levelet a problémás szomszédoknak, amellyel láthatólag érdemben nem érték cél, azonban azt is hozzáteszi, hogy korábban már tájékoztatta Jáger Jánost, arról, hogy az önkormányzat csak úgy tud érdemben eljárni az ügyben, ha a panaszos birtokvédelmi kérelmet nyújt be az önkormányzathoz.

Jágerné Forgó Katalin kérdezi, hogy miért szükséges kérelmet benyújtani az önkormányzathoz, miért nem cselekszik azonnal a hivatal.

dr. Antal Péter jegyző a kérdésre válaszolva tájékoztatja a kérdezőt, hogy azért szükséges a birtokvédelmi eljárás, mert eredményeként a jegyző birtokvédelmi határozatot hoz, amelyben kötelezettségeket állapít meg, ami már nem kérés lesz, hanem kötelezés, ezáltal sokkal szélesebb eszköztár áll a jegyző rendelkezésére, mint a pusztá levelezgetés.

Jágerné Forgó Katalin kérdezi, hogy ennek a birtokvédelmi kérelemnek mi a formája, mert a korábbi beszélgetésen nem vett részt, amikor a jegyző úr tájékoztatta a férjét.

dr. Antal Péter jegyző elmondja, hogy a kérelmet kiküldi e-mailben a részükre, kitöltési útmutatóval együtt, továbbá jelzi, hogy ennek a kérdésnek a megválaszolása hivatali ügy, amelyet hivatali időben hivatali helyiségben legyenek szívesek tovább folytatni.

Lendvai Ivánné polgármester kérdezi, van-e még hozzászólás kérdés.

Bakó Zoltán elmondja, hogy mennyire érdekesnek és jónak tartja, hogy megemelik a szennyvíztározók kapacitását és kérdezi, hogy a kapacitás a mostaniról mennyire fog megnőni.


Lendvai Ivánné polgármester elmondja, hogy 2500-ról 4000 lakos egyenérték lesz, cél, hogy a bővítés magába foglalja az egész hálózat rekonstrukcióját is.

Bakó Zoltán megköszöni a választ, majd elmondja, hogy mennyire jónak tartja, azokat a közösségi programokat, amelyeken az elmúlt időszakban az önkormányzatnak köszönhetően részt vehettek. Példaként felsorolja a Termelőszövetkezetbe való látogatást, a közös kerékpározást, séta túrákat, Duna parti piknikezést.

Kéri az önkormányzatot és a Képviselő-testületet, minél több ilyen program megszervezésére, hiszen ezeken szívesen részt vesznek családjával. Elmondja, hogy ők nem olyan régen költöztek a faluba és ezen programoknak köszönhetően több emberrel tudtak megismerkedni, barátkozni. Megköszöni az önkormányzatnak a programok szervezését.

Lendvai Ivánné polgármester kiemeli és megköszöni Kopacsek Antalné képviselő szervezési munkáját.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a polgármester megköszönte a jelenlévők érdeklődését, valamint a közreműködést és a közmeghallgatást 17 óra 54 perckor bezárta.


Lendvai Ivánné
polgármester




dr. Antal Péter
jegyző

Hitelesítette:


Szalay Győző
alpolgármester


Banga Richárd
képviselő